
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Белово, который ударил сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя города Белово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, в феврале текущего года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в вечернее время по телефону вызвал «скорую помощь», так как у его сожительницы была высокая температура. Медицинские работники оказали женщине квалифицированную помощь, пояснив, что в госпитализации она не нуждается. Обвиняемый, решив, что ее нужно госпитализировать, стал с ними ругаться. Врачи были вынуждены вызвать сотрудников полиции, которые доставили мужчину в отделение для дальнейшего разбирательства. Однако в полиции он снова стал вести себя агрессивно и ударил полицейского кулаком в лицо. Материалы переданы в следственные органы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Июня 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1476999>